

ПИНСК

Спартакиада аграриев

Пинск принимал республиканскую отраслевую спартакиаду Белорусского профсоюза работников агропромышленного комплекса. Она состоялась на спортивной базе Полесского государственного университета.

В соревнованиях участвовало около 300 спортсменов из 7 команд, представляющих все области страны и город Минск. На протяжении двух дней работники АПК мерялись силами в волейболе, гиревом спорте, дартсе, легкой атлетике, мини-футболе, плавании, бильярдном спорте, настольном теннисе и пулевой стрельбе. В общекомандном зачете первое место заняла сборная Брестской области.

Наталья МИЛЕВСКАЯ